
From: |IEEEECIEEE onandmason com>
Sent: Tuesday, January 4, 2022 10:14:38 AM

To: BEES2inspectieszw.nl
ce: EEEEEDIEN Ct v-nord com; INEEECKETSRNosbest] @tuv.ni;

postbus.asbestmeldingen@ilent.nl; Asbest

Subject: melden via LAVS niet mogelijk

Geachte,

Wederom kunnen we niet melden/doormelden via LAVS en zijn we weer bezig dit vlot te trekken met LAVS(zie e-mail). Daarom doen we het

via deze weg en hopen op uw medewerking hierin en zodra we weer fatsoenlijk kunnen melden zullen we dit nogmaals via LAVS melden.

Het betreffen de vervolg werkzaamheden van ROI na de blow down RK2 en de vervolg werkzaamheden van de afstandhouders van de precips
RK1.

Met vriendelijke groet, kind regards,

tel. + 31

e-mail: | IEEE: brownandmason.com

supervisor ashestos removal

DTA (Deskundig Toezichthouder Asbestsanering)
DIA (Deskundig Inventariseerder Asbest)

me Brown & Mason B.V.

Mr. Telderstraat 7, Arnhem,

i 6842CT, The Netherlands | www. brownandmason.com

Your vision, our solution. Engineering with a difference.
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